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 التمرين الأول:

)/ نعتبر1 )nUمتتالية عددية معرفة على
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       يلي: كما 
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 غير معدوم فإن:nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  .ب
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 فإن:nأثبت أنه من أجل كل عدد طبيعي غير معدوم  .ج
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)/ نعتبر 2 )nVمتتالية معرفة على
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)أثبت أن .أ )nV متتالية هندسية أساسها
1

2
 

 ثم استنتج أن:nبدلالة nVعبر عن .ب

1
6 1

2

n

nU e

 
  

  

limاحسب .ج n
n

u


 

   

 لتمرين الثاني:ا

I. نعتبر الدالة العدديةg يلي: كما المعرفة على ( ) (2 1) 1xg x x e   

 وشكل جدول تغيراتها.gادرس اتجاه تغير الدالة-1

  علىgثم حدد إشارةg(0)احسب  -2

II. نعتبر الدالةfمايلي:ك المعرفة على 
2( ) (1 )xf x x e  

( )fCتمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ; , )o i j  

 ها.عند أطراف مجموعة تعريفfاحسب نهايات الدالة -1

)أ. بين أن المستقيم  -2 )ذا المعادلةy x مقارب مائل للمنحنى( )fC عند 

)فإن:  xمن أجل كل عدد حقيقي ب. بين أن   ) ( 2)x xf x x xe e   ثم ادرس وضعية المنحنى( )fC 

)بالنسبة إلى المستقيم ) 

' فإن: xين أنه من أجل كل عدد حقيقيب -3 ( ) ( 1) ( )xf x e g x  

'استنتج إشارة  -4 ( )f x ثم شكل جدول تغيرات الدالةfعلى 

)أنشئ في المعلم -5 ; , )o i j المنحنى( )fC والمستقيم( ). 

 

 -1- صفحة

 اختبار الثلاثي الأول في مادة الرياضيات



 التمرين الثالث:

المعرفة على hنعتبر الدالة    ; 2 1;        :بـ
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( )hCلمنسوب إلى معلم متعامد ومتجانستمثيلها البياني في المستوي ا( ; , )o i j 

 عند حدود مجموعة تعريفها ثم فسر النتائج هندسيا.hاحسب نهايات الدالة  -1

)بين أن المستقيم أ.  -2 )D 1الذي معادلتهy x مقارب مائل للمنحنى( )hC 

)ب. ادرس وضعية المنحنى )hC بالنسبة إلى المستقيم( )D 

بين أن النقطة   -3
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)هي مركز تناظر للمنحنى )hC 

من  xبين أنه من أجل كلأ.  -4   ; 2 1;     :
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 .hجدول تغيرات الدالة ب.استنتج

)ين أنه يوجد مماسين للمنحنىب -5 )hC معامل توجيه كل منهما هو
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 واكتب معادلتيهما. 

)المنحنى ئأنش -6 )hC  والمستقيم( )D 
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2lnبين أن حل المعادلة  .أ 1
2

mx m
x

x

 
  

 
)ؤول إلى حل المعادلة ي  ) 2ln( )h x m 

2lnعدد وإشارة حلول المعادلة mناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي  .ب 1
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 -2- صفحة


